
Common Data Set 2016-2017
All Campuses

F1

F1 First-time, first-
year (freshman) 

students 
Undergraduates

F1

14% 17%
F1 11% 3%
F1 12% 13%
F1

77% 55%
F1 23% 45%
F1 0% 8%
F1 18 20
F1 18 21

F2
F2 Campus Ministries x
F2 Choral groups x
F2 Concert band x
F2 Dance x
F2 Drama/theater x
F2 International Student 

Organization
x

F2 Jazz band x
F2 Literary magazine x
F2 Marching band x
F2 Model UN x
F2 Music ensembles x
F2 Musical theater x
F2 Opera
F2 Pep band x
F2 Radio station x
F2 Student government

F3 Army ROTC is offered:
F3 Naval ROTC is offered:
F3 Air Force ROTC is offered:

F4

F4 Coed dorms x
F4


